SRS AT LD AT D ED I AT DS AT LB AL AL DS TN LR ETTNEDPEIELBIATIRES N ]

= FERNBY) Ees

s \v . : T _i o .
NV [
Ao £ G| e sres
7 T EDE A




SR A P\ reT .0 27 RN BERAKDERS, — FLET

RIS A .
T : | %E |

BRI B4 EEHKEImME (1) %E

?f BRI 4 :
=) ‘ . I o
3 | =800 15 500 FURIL D7 R/

L FeHhek ARG R
E T%

E
T At poroa e ooroE b 3 L AHR N, M 30, Pzl )

7i
(AR VA AR VA VA AR DARE AR AR ') A OARE VAR VAR A |
500()200= 700()200= 700()500= ﬁ O =

H = - =

2. 5,

4@&@% 300, WAUE 100, 2:fd)

30-+60= 90—70= 400-+600—
300-+600= 900—700= 800-+600= =
300-+60= 960—900= 800-60=

30+600= /‘ 960—60= /‘ 80-600= /‘

3. T T B S R ke 6. fﬁﬁﬁ/iiiﬁi‘%ﬁﬁ»ﬁtm 2k b =AM 1000,

= .

e T

—— HRES (F) XS




. P . i - T
Ba RS GEFIBIRPIR, BT 9B I P 0o f‘j vl g = =AEHIIEE
3 RREHE, - 6. 1 w.?.g%%y
FoIRE B EEREIMR(2) &ﬁ &ﬁ &ﬁ $ AN
g
— |g m m % ﬁ%%iﬁ : 68m
1. III%; L RgEE S A |
40+50= 90— 30—  (D70490= | =
45+425= 100+200= s5(C) = Jow
700—200= 560—60— —70= RE,
300+600= 800—200= | _go= |
80+900= 900+800=
2. BIFHESS, ~ (2)400+500= -
0 10 20 7 /N Eﬁag*ﬁﬁa@@ I, — % 38 5 B0 I
2ot e T o00= AT 100 BUE R, 5 RES B/ G ik —
i SRR T B ISR EWE?
e  330+600= |
2% 500 600 |
e [0
00— |=  800—200=
300
o Cowm (O =
(35100 200 |
70+300=
200+ |= wal () |=

RS (K) x5



: ‘P P Dl
- VE }m $ <}3 J . oy I L5 I ) O < [ g %EE&%S ;ﬁi %rf‘go A%’KE;:VE
5 j:m—/\if#u
3 . 100 ANZINZEG
FEIRET EA EFHKEIMEK(I) 5 J

(O P2 LR —3h 2 A/ NI A ?

€3 g s
p X I:%If
1. /5—5,
e 3 R LEEAEREIC A AR 2 IR A
1) C OAEEfL,
600 300 700
e ookt 300 I ;;ﬁf#@ﬂﬁﬁ\@%%d\ﬂﬁﬁkﬁlﬂ | f?%‘
800 900 |100 ' s ?Fi 10,20,30,40,50, 60,70 3t AL/
; %@,@: <2k b A KR T =4
| R
800 |—400= 700 |—|500|=
900 800| | 600 L SRARXTIR BT SRR (R ED X

SRARIFOR R 2 AR

2. 75 ( ) BLIEGE M %K
( )H120=420  600-+( ) =800

( ) —400=400 700—( ) =600

( ) —60=300 760—( ) =60

L T
—HFRES (K) XS



3PRE

BFRlRL R N &,

) &

) >

PR 0l = REIRE

I | i &l
L-.- s

BMIRET E4+ EFIKEIMHEK(4)

LG o A& B Ly,

(D I XER TR A4 (800, 900) 6,

(2) A B BT R A AR K 2458 (200,300) T-K.,

(3)@&:4‘&}‘*%%1‘%&%%(10@ .200)7C,

¥13275

2GS AR IR B R R 7 I

4064294 384—263
(3 S REAR Y « (TR FEARMY: )
406423 . eafir L A
A6, H3BAFM [ B 9N
2044253 , 2634 5 efrag? {9
U204/, U263, LA
o) O

3. Al —Aili

WRINECLAET 625 80T DIME 283 N, X I ERZARES:

EZUIN T
}Eﬁz‘iﬁﬁﬁ( ¥ !! _}:{!
2834 ), ;
HE2BIFM( )o Tb@
L BRTEAT 438 TE.
| i}
ﬁ% fm 19270 2 ™ 932

(1)K —5k st T RAFER Z D I?

() IR L —K K, KA E L/ TT7

—=

R

=
. 5. ﬁ—%%ﬁw@ 547 ~ 654 Z [a), H. i fe d23T 650 Y O A0
-l‘l—.
( ) FIC ),
------------------------------------------------------------------------------ 23 Sk *
K) X5



S W A PP e o O il BB RET 4R AREEL A E IS B, HRE

4 I bl AL

N ‘\///l —
EEBET  E EEHEIMK(S) K S

A=
| b=mp L
- | iy, L Q ]
216 5¢ 920 7C 390 5C 780 ¢

LA R — R T 248 1

2. S NE AR 5] 718 AL 5580 620 A K%L N7

3. TR B

TR EFRAH

( )y XnJLLikz|
10000 ARG+

(DK —#RIEPLA— G WS LR E L2 87

(2) ik RESR HH i R IA L6 5022 ] 7

35%%¢%%ﬁ%ﬂF%§M%%%ﬁ%@éﬂ%ﬁPﬁM%Mﬁi

A 398 Ao B RIK A 1000 O~ LE B 4

2\ R
D ==

6. SR TITA 600 ANER, — . T ARG T 245, iR

X AR A W SN 8l g AR R 7

—HRYS (F) X5



E B IR E

o G TFANBGEOR 4 .

—_ N —

D » O Oy

|

o o

[
p ™
i

£y

g

BRIV R RAL, 815 Y RT L, —— B

—AER
278
208

6
L
3
7
L]
4

)

3

3

3

8
e

FRFENGE
314
308
Jr
+

I .

! X

|5 w0 W

,W__,ﬁ_ﬂ.m% ) o D64

B o0 [ ] v
o

Sk

AL

CEZ4Z

Eic
o
~
onm)

3. BeA %
A4, oA —
i
i

= =] =L
i ol o[ ]
8 JE R o L]
in
& + +
i
W
== =
- — A_i\ M.ﬁ
I . RSl S
& = -2
=&l =&

25 Kk

RS (K) x5



<@ > - g !
Ty ¢ ¥

E W & T eeS Om o 97" 2 By h R AR AR AR,

SRR TR SRR N T VAR YT R e P

TR

ETIRET SIREKEIMIE(2) - TXTIRRE.
== ); --,II ‘
| maing ‘
"y i ¢  RET MG
(DBH=ABN =68 O RBY |
FOC O, WLEE
Y = I
S — B N AT RE5 S e D SR A
(©2D 2 = N VA 4§ 117 1 It o VA w4 € E 1R DN f:? HI'}EE'E_FE

C w3 o O

N § 6. 494, 495,496, 497, 498, 499, 501, 502,
( )’mﬁ{_\—[( )o ‘ ?E

[ass 503,504,505, 506 3 - ANKHE] T
2. 5%, - H324 R CEA B BE R YO L AT
< 1 12’
lgi L ARRPLE I SN i 1 O
+ : 5
g DVD WAL B3 i
x“
|=—;-Ei N N "
Nt/ :
378 - 3357C 267G ST A = =
DVDIFE ! -
+222 o + = |+ )@u?mﬂﬁ’ﬁ]
0,9
&

FRBS (F) x5



B Ji— & — R, Mo R R, ——o P20 5 e Pe o Q = = R
5 NIRYR R BT 2 M7 KA Tkm?
- 5 ; g
FNIRET  EIRIKATMIE(3) il af‘
é 7 LA

s @9‘? :
1. %, S 500m
3004160= 900—200= TX 8= 64+8— ; i:ji%i?::
100+800= 760—700= 5 6= 72+9— ®
240-+400= §30—30= 4XT= 81+9— | a5
2. 15
319 483 315
1405 +543 1294
SR
| 5 iem
3. BEYLIE B2 428 AN, F A B2 T 18 A~/ - e

6T 8 KR RIS = 08 B TR AL 1000, PREES H

k. oA 2 AN
JLiE? (BADE=5H)

900
RG24 o ! *ﬂ ﬂ

[?Rﬁﬁiﬂﬂi#eﬂiz} [?Eiiﬂ&ﬂﬂttﬁ“\ﬂﬁﬂéj
43718 .
"~

2567

RS (R) X5



, : PSE ey & 2 J ;ﬁ'

TR A MR RFREHER, —FF - B2

EIRET ZIRIXEIMIE(4)

“.Ii % ' '-_‘ e ':"Iri-'!f. i ,)
L) Mo L '
-Ft|§ﬁﬂﬁ VMU 685 U0 EIFER 326 7C éiﬁ&mﬁ 1 790 It

1. B A — J\rz BRI | (D3E 1 G5B BR 5k, 2205t

(2)2000 JTHE S MR LE 7 5 2

(SRR BB H A Ll 0 2 il 5t
. Fe S F G FAOECR I T, (g 3 Vi Bt A A R

(DA Z /A7 77

(2) ik BESRE HH I R IA LE 522 )i 7

—HRYS (F) X5



K 275 JH

A

iy 73 b A B
At

N
o — B
D> JE K 7
H:

ﬁ ____._, s

Z
w
HH

Y,

SOHMAE — MK 491 JHoK A9
H A — g # 2
AR 2 /0K

ERETRIIE AN
i

.

UE—N 4

Jg—n
2314

E B IR E
AT,

/

14

—_ N —

i,

k.,
KBEH

T 1500 K
.Lﬁ%
£t

BB K%
/ﬁ\
FE1134

\wRER

VT
6. 22 HE Bl

Y

HKAFLI AL A &

¥/
:;/
2

.\f“,.\. — = i
& — o =
"R
- o~ 00 o~ o~ .M%
o~ < o 00 \
,r.\n._. [N Yo REaN] ,\EMM
¢ _ _ e
«Q mﬁlﬁ
o =
0 %
¥ , 0 5 5
(o o] O O [+ o]
0 o N o0 y_anﬁw © —~| & o< & (Dot m
o — O — O E bhov o< 55 @
%ﬂ o A ~ ™ m.: m | m | m _
< o
wW. | | w8 3] g
i <
b
—~ SENEEEENES]
—
vyl D
pd
o
m
&
R

—
—
—

151

F+7

RARPEEIFE KT L HFRHEI,

* Kk *x

29

RS (R) X5



AR ey &

ERFAEAZT LS BERBFRBBEH, —Bis

FEH—IRT EIZIWBIMIE(2)

1 3H—3H,

DS = (B IR 2 ¢ >w%,§

MC ORIEGE .

<mﬁ%zmﬁmmmmm%4&ﬁ+m§
BRI T — (L B

it
2 H—5t.

416 743

— 236 — 675

702 342

— 251 — 257

508 900

— 149 — 459

BRI L,

625
_480 | =X
146 | 1E

H&

—HRYS (F) X5

5 IR

TAF, A )
BB F1Y R [
& @i
BZ.

2 mREn

6 4 = i | A = o
6 (TG AR .
[&%‘L‘. HIRIH T Ll

BT, ABRREN 15 IL?

Voo
- v O

4 9 5




HER IS, FMBGRERREA, — EBHE = ENBEIRE @ 400
SRR 6 RS B ARG B LR L )
BNEY ! B BERBE R R A5 R E I B S A

EHEET S IRIKEIEE(3) 468 R
- — 294 B AR .

<=4 5 g AT

3 mmng % =

A, < kAR~

1’ D%: (2) 312 T /_'ll_rg‘] o1 -

’ ° -516 P B1r Bir (%43 :m)
50—38= 100+80= 458 |fEEBE 35 |{REH
970—470= 36+9— 3 PR o

| 960 i 920 Sy
54-6= 830—730= > i ’
972—800= 550—350= AL B
284 = 521—420= A 6 0 9 f, ANARSE LR B aa "*.lﬂiﬁ.—ﬂi
~ ST \ g
2. R ( DRI N SO R I < SREE S S =

302—203= 514—327= % ) 7] AR

LRSS TC2 A5 57

D /\Q\

TEERAER L6 SO (e []
706—398= 800—265= {6 g

SRS AN T KA E 113 48, %

] 800 42, FH T 1 K, ik 2437

RS (K) x5




e E Ak & P Reo % 6 29N KA, B KAEE K, KRBT ESTES
S MR — AN, AR R B TEHIR TR AL
BAZIRT ZIRKBIBIE(4) B A SO 80 120 220
e KB TUEL(T) 240 140
.87 Ui | CerTTSTTI——— Y
%/){?% Wk L&, R A7)
L5, ;
(1) 457+345= 3274+179= 430+178= 4,
TRZ AR (3) 29 35
PR () 8 14 21
457—345= 327—179= 430—178=
HE)
ﬂ{wx L&, RERT(H47)
(2) 528+272—379= 700—238+76=
o \hRgizH
2. B\ A K i VR R, 2 ”
: . 5. 78| |HUIHA G R, A I .
K% [ e ‘l!:’
6 [T 1§
[12[] [T 1spr®
i) (T KRG 5[ 18 7 5
£ H R 399 568 596 36 4
J\H IR L
J\H 05 %R
B 3 e e e e e e

ERBE (F) XS



—RIFH R RFVF B EHOHABIE, —RIE

¥ e

o £ @ h gy
B > O Lo o090 = =13 0
| e o ,,_ﬂf’.__,} o o ‘-_.r ;\;&éﬁ([ﬂ’\]ﬁﬂ?ﬁii

L S e

FAMIRET HmELE(L)

=== ( ’
gg BRI
1o/hMan s, (FE P AIREZR FIE A8 A PR KT

(1)39398’3’3989393789 9 b

(2)A7B9C9A’B7C7A9B9C7 9 9

0,0,0,0,0,0.,0.0.0O),

2. B4 1,

A A A YAVVAAN ANNANA
(DA AN ANAN ANAN
2 4 6 8

o
O © ooo oO Oo
(2) 0O
©0 000 Soo0 50005
3 6 9 12
S0 | | |
1 3 6 10

RS (R) X5

NN/
AYAVAVAVAY
AAVAVAVAY, @ s
CONAVAVAVAVAV,
NNISSN

5 AL FLELAE M

(16,6,12,6,6,12,6,6,12, . ,

(2)5,10,15,20, s »39,
(3)1,2,4979 9

H1,4,9,16,

e

ATR A R

AL
EBEpEBdB EndB B EB IR B ER &8 B

BPBODDDDDDDBRD

RRIARRERRRRRR®



AR ey & P Re o They HREBTEBA, AETRBELS i1 REER 8L, — N 525
2. BRI
BT EIRT IRETMIFE2) §§§%§? é%g% é?%%%;
el 11T ? $$§? ﬁgi"%$$
1.%3%/@@9@_‘@0 % % @ $$ @ $ %% % %
- A
(1)/_\ ’|_"\/\/’/_\’|_ ’/\/’/_\ ,‘_"\/\/, , , 3. j’kﬂl@iﬁﬁo
— — - o - o (1)3,394,373749393947 ’ ’
(2)1099989107998910’9989 ’ .
(3)6,12,18,24,
253+.0.0.5-.0.0.5-.0.0. ; ; (4)42,35,28, 14,
(5)3,5999157239

3Ho.HH.019- : .

~
000000
000000
00O00
00000
0000
elelele
000
000

~ (6)30.40.70.110.180, .
Lt 4 SR A B

i W Ah 4§ /f’c @ a4  ad Ah 4§

(20 ) T12p 14 ) 124) 1 8) 116}
E B E®e LI ® E % I

2\ R
LAY

S AR, A R R L 7

IR AR
5,8, ’ ’ ’ F;-%
YR

—HRYS (F) X5



i g - < o, "
. . D Co » efrPe
e B | KR AP JErTy Nl K- atlioh kg

= CAHBIIREE

5 KRR B S BB To8km, JE— )
 BEAKEARKGEC LTSRN BB

EANIRIT  SEEEE(])

2T ARAERIBRE?

e~ \\ 147km

';;'gﬁm% i N

1. A TEELA IR 500 BN TEK . AT
LRSS LR T — I T £

[ﬁa FeEF R T]
ot

A 2 DRRBEA BE?

. IRBER A S A
2. TARGIEAT 218 NS FIAE RS BA

BT, R0 2 A7
RS -
W3 DE HNEZHF |
‘ Al . i-— 320km —-i
Bear 78 N | FTEEBR 69 A | $ABRC N

RS (R) X5

(DB & B3 54T T Je TN T

() B/ N B 865 A

XA E *
e =

8 e
Jf vy S

R

G AN BT AR LRI 0 A T
CRERRTIREE 120 A, B0k EIZ I
TREIA?




P T o -.:I"-‘_ ‘---..__("“:_
E Wb & Cr e 2N REGBRLFRYE, —F 2
324 JUNSM AT IREE . ATLUBRE R ERE 5. oA LA 1 201, ijﬁﬁjﬂg]
5 | #B LA — K Z 10328
FEATIRET BIERREFE(2) SR ‘
KB [a14E6 2
=, AN 3
O 2Eng
1 0%,
: (DE 4 K 1T Z2DAFRT 56 K7
4304+300=  81<+9=  290—90=
750—450=  7X6=  330—2l0— S,
190—70= 34—29= 560+60= | (2) PRIE RE P H It DRI e R ) L7
2. Mm K27 ks, KABRMRK 4m, i mll
AR K 2m, ATRLE A M7 1 o
& ATLAFER
- COWBTHRNE KT HE L 5T =T
= Rz A
| KRR, BRSSO
T 2 NS N S A ey
- mREAKY
0 . 14 7 (DO PRIERESE It R BIPLE S ] 7
1 4 10 |
2 8
3
I L T T LT

“HREE (F) XS



O’ »  Ba o — Y
FRERRR A, QRBH LR, B RIT, S MM, —RiE NCP 09T PR = ZEBINECE
L B (BN LD 72 L I A I — A
o ERVIEEEA 120 A - 2R

Ft/\IEBT BIERREFR(3 ‘
= (3) (1)9:00~11:00, 3% 100 A, € 80 A, |

(. MR E A
ol TE:
# | 6. BB 36 MR SRR AT

| R A R & R 276 KL IKPE K

‘ \ - . - , i C LIERRRLN?
WK MR EI Z R I E S 60 U, W (D11:00~ 1,00, 20 A, ik 120 A,
RAPT R A %0 K -k k5L RSN |
AR 5
- (31:00~3:00, #EF 240 A, ik 150 A,
2. 3R LI BE=CiE Y E 2N -
RN S0V 2 |mRER
G83e ' ORI ESUR AT, 7 RIREAT R 32 TR,
| f R
5 | ARIER AT
. HENILA A SR 1 GO B e

WA 385 H.

> OB LREEE S 208 FL, M AIRME 3t
TP 4 S Mr | L 3

3 (DR AR, ATEC O,
130% | % QO HEBEERTEC O

| O OBMEE. AL C ) A BERH
( Yoy B RIEA,

RS (R) X5



S R A

I . B .
d D¢\ = L

- >
L}""t o oy L5 ) .(__;1_.

FiE {
BIP5E (1) 700—284—316= 400+569—678= 5.
8 I B W R R
“X”’#E&IEO :
118 347 ]
156 0
+276 +165 o
600 ( )
(2) PRI B4 ) T fifp DR R S 52 ) A 2
214 900 L 400 HUE:
- 176 =1 27 - 104
1 (N 1
LA 500 JES K BT RE LA, AEE R ﬁ EEEH
: g R PR S,
Ao LA S R I R 4
) 1+2+1= =
2 s 1+2+3+2+1= -
386-+378= 631—427=
142434443+42+1= -
oSl IS/ E S T T R T
14-2+3+4+5+6+5+4+3+2+1=
R I 1 e e i

—HRYS (F) X5




BEMERKIZAEF, —F ATt

e ;-;' .:.;' .

= CAHBIIREE

3 BESE ()

1B IERf A 28

S AR 5 B

<D%ﬁmzmﬁmz%ﬁmﬁﬁﬁ%§%§

( Do

D100 2900 @1

@)k — N 15, 55— B

/15, HiC Do

O @ 15 O 20
2. IS AL TR

(DW XY, W XY, W XV, o

CAINVAN RIEVAN BEVAN PR

76,  ,84,88, .

(4)82,76,70, 508,

(5)7,14,21, , ,
3.k,

BAEOO

2O

EXAPN)

HFANE

463

456

RIT /N

428

910

PaLl /N

889

L ABRE A 335 BCECERAE, LS 195 KL

S 83 AL i T 2R

an

Z /K7

6 ARG 18 A RSB TR, IR 6 A

LeHay 3 N 1 4kd . v DUEREZHE?

RS (K) x5

7. i N R AT 1 — &8 2 3 3 K

R

H

FFAGCD

X G

O

2018-10-08

725

725

2018-10-12

220

2018-10-20

380

I 280 R (AR KT R IL R
A 75 K. AR R 1S

co ~

2018-10-28 — 263

1B 1K,

¢ u-{ ;:1

iy

(D1 &Fh5E 6 BRI FFHEK, — IR B2 4

[A] 2727

(2)ZHE 30 24 Rl Fh R AN K, 1 Ik — 2]
DIFhSEZ /DR IF 58K 2 /0 NFhi? £
I NBEIK T



" (&) =

’ . , YE WV & «_;_I_,J-j

iy
y o &I,

iy R B A RIAR RS, — REE

A BASTH. BUBHRBLY

2. B —ROGE R

A8 G, R AT 1761 X0, ﬂ
B4, BIUEA 129188, R
o

(D He— b B — 2 RS AN 2 7 W— 208 E b7
(D F—Z M 2 H LA

EFMZ L =22 DG E?

3 A AR 2 RS

kit oty 7625 FL )
N/

SIS G 41588 5L )

LRI 1~3 B (S B, T AE B IR SR ) 12

/298G

WIRHER =HEBR A 1A 5 IRAhT— PR R 2 D IR
—B L BB ATE 7

—HRYS (F) X5



A AREENETFREME, — W TP oo R = SAEH IR

> @ &= g T A8 ) WA =B, BT AZEC D,
— BOETE OIUIVE O = RH R K
1. g, RSN 10,5 — AR 10, ERTRC ).
(DAESE 699 — 402 I, #2699 F 1E ( )L 402 FAEC L D 20 @i 10 XN
699—402~( ), BENSE S
(2) 1 409 2 167 BHEEEC );584 i )/ 148, 600-+300= 700+40= 1700—800=
IR BIA B  270+40= 90-+210= 308-+60=
( )F70=470  (  )—200=340  920—(  )=20 . 514-310= 400—220= 950 —325=
(OSSR MER— 77 . L BT
%m g"g‘%(')o-.z:a:al 9%50-45& p%ﬁmsm At 98 371
> > >
) TERELE FILAE AL TR EE . | OROMOROMORC
(DABB, ABB, ABB, o 284 300 275
. - -193 =233 +643
® 4 I:IDI] EIDDDEI /] ﬂ .ooo —~—
Ooo.ooo.oood,——————— 3
970,750,530, . S ERIFHR.
@56.63,71,80, . 3 (1)347+562= (2)702—485=

2. B IEM S R S B ERE S B,
(D /Ny =F8os % 35, 202C ).

D75 @135 @65
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 4] S % *
FRBS (K) X5



L/

E W &K -E;_.__; J-.j; - = TN

" 0 925 B R AEBIT,

127

6. FFRIBISKIE

I EAZAY R ORI

EERKECK | 150 450 750
FITFRKECK | 700 550 250

[M%k&ﬁ“

K zd@h_i
BT A4z }%Qﬁﬂ

7. fR ) R
(D an il BRI i A ek oA CHLEH 2 /0o

R —L 1 R— 7
& A
WA 5470 5.7 44 7T

MR R KTRWE . EE LI T 926 TR,

e 1c .
. Tﬂ%*%hq‘l?.
[El , {EA73807C

* #2187C

i

O F/N g iF—3f 22/ 2

QN ERFI/INE S — I 2/ H 2
(4) A,

a8t k|
ARG 7 L

T

fHteon 8T
O R 6 Jo—#EaY, nf L ( M.
@ HE 8 Ju—HUAY, nf 3K ( M,
QPR , AT 3K ( Y 6 JCHYFIC

FRES (K) XS

) 8 JLHY.



FAEE
—. TR EHIAR
$E—iRA
1. (1>100 (2>10 1000 (3)2000 10000
2. (D100 500 700 1000 (2)10 10

10 (310 3. mE 4. K%

5. 1000 10000 1000 10000 6. 90

%= iRet

. “HAAHIL = =Z=a%F—
NTE—-+ ANTE—-+—
ANTFE—-T= =FWUEEIIL

STt ST
ATREEE WTATILTA

VIRPINC P i
2. (D4 2 2 422 (2)3 2 5 8 3258
305 2 3 (6 8 (D5 4

W F /7 + — 4
5. 9000 6000 5000 4000 3000 2000
£ =iRat

1. (1) 100 101 102; 2499 2500 2501

(2) 1000 1010 10205 9000 9010 9020§
(3) 3000 3100 3200; 4150 4250 4350 !

§ 5. 1010 5t 2058 & 3008 & 3200 IT

2315 3020 4006 7300 B O 3. W%
(1)9768 (2)8080 (3)6302 (4)3008
(1)4600 5060 (2)2253 5919 8896
6933
%P_Th%ﬂ'f
MW & JLT JLE
2. 6124 ANT—
3040 =TEP; 4003 PUTE=
3. T REATD () ETH
3) —FZF=+N ) AT
4. X ZFEN X WTE=+
6. (1) 2008 2080 8002 8020
(2) 2800 8200
% HiREt
I Ti¥k JEEK T
M+ "3 F @1 5 0
2. —F—Htt— 2171 —FHAZIL
1509 NT/\UE 6800 3. Mg
4. 2560 —THHAENT 2660 —TF/NAHT
2056 T HEH TN 2065 —FEANTEH
2506 T HHEZEN 2605 —TANEHEL
5260 HT—H/ANT 5620 HTF7SEH T
5026 HTEF7S 5062 ATEANT
5206 AT HZEN 5602 ATAEED
6250 ANTHTL+T 6520 ANTHA—T
6025 ANTE+T 6052 NTEL T

NN

(2 ~ig 1

5. W&

§s.%$x%—,m

5. 6030 5058 6.

3z.< S <3< > > =

| %/u%ﬁ

s 2510 — T HE-—t: | 2 (D 120 200

N OV

6205 NTHZEH 6502 NTHEZ
2200 2020 2060
2600 6002 6200 6020 5555

%/\I%E'J'
L6148 AT\ A\ 5030 HTE =

32.n)@% BAtT= hLTFWUELTL
: T NE AT

: 2) hF—H LTFE—1+ LT%F—
©3.(2) 6000 80 5 (3) 9000 7

: (4) 4000 30

P4 (D) 5320 ATEE_+  (2) 3030
: =TZE=4 (3) 1006 —T&N

(1) 6400 4600
(2) 4006 6004 4060 6040 7. W%

D8 XA RESE 420, 531, 642, 753,
i 864 T, 975,

§ ﬁé—lﬂ%ﬁ‘f

: (D) K &EF (2 1001 1002 1003

1003>>1000 999<C1000 (ZKZ&ARME—)

‘ > <

C 4. KT 6000: 6001 8466 8400 10000 ;
9061; /NT 6000: 382 4720 5760 678 |
4726 5642

(1) 2378 9873  (2) 1046 8764

1. 520 | 300 | 700 | 980
! L

(2) 400 600 3. Mg

14.K%T% A0 MBS LR T 5

§ LTS LR R 2 §

353%A$$ it 2 [A] IR 10 5 425 1200

i NARZE, R 40 B4 3

§ %ﬁ,ﬁﬁ‘f

! M+ 44t " 44hE (10

§ 9999 (3) 999  (4) 6420 2046

P22 > > < > > > <<

i 3. 135em<C137em<C143cm<145cm

3 145em>143cm>137cm>135cm

P4 (1) 240 320 (2) 80  (3) 500 10

5. T 243 [ 125 | 236 [ 462

i AN 1O

16.0.1.2 1.,2.3 0

j 0~9 0~5 1~9

#5535 (D |

LWt A+ T T (32085 (D1
T 3w |

6.

9.

4635 IUF75A = TH; 5023 HTFE 1+ =;

430 UH =1
3500 3250 3050 1076 490 482
140 280 7. 9998

#5535 (2)
4997 4999 5000 5002 7790 7770
7760 7740 2. BTEN LTEAST
+tFxE WT=//\1++t 3. 4612
9008 3027 8600 4. (1) < > >
(2) 1001 1010 1011 1101 1110

590 200 560 1850

JAN
S Y 7. 582
” $mﬁm

(1 10 qu: (2) 6898 6900
(3) 7830 (4> 999 1000 1
(5)5 2 4 3 (6) 280 1200
(D (2 X (3) X (b
(1) 3080  (2) 1000  (3) 4030
4) 4 (5) 5003
(1) 2346 T =FHM+

ZTHE—T+t 4002 WTFE—
(1) 5008 8005 5080 8050
(2) 5800 8500  (3) 5008 8500
540F 54MA 54— 54
(1) 482,595 681, 799, 998, 1003
998, 1003
(2) 1003 998 799 681 595 482 99

4 104 130 260

O N
R I AT
=, FXKaGIAR

E—iRAT

1.

(L FKk 1 128 (2 km 1000
(3) 2000 2. W& 3. km m

4. 8000 7 3 6000 2000 4 ‘
5. 3
6. 8844 K >6740 K >3061 Kl 3061 <!

< > = < > >

6740 <8844 K

(D 7Tk (2 1Tk

MR B3 — LB e 2Tk 7
2000m=2km 5000m=5km 2-+5=7(km)
AHI J& 21 5 ) — LB 2Tk
4+3=7(km) EEARME—)

m dm dm; dm cm cm;

m cm cm;

RS (K) x5

(2) 2517

km m m (%%Kﬂﬁ#)

# IR
1. (1)1 mm 10
(3) km m dm

(2) mm mm
ecm mm 2. 58 33
3.k @k BRSO W TK
Gk 4 m 5 = < < >
6. 3km>4m>>30dm>400mm>>30cm
8% 30em<<400mm<C30dm<4m<_3km
7. KM, WNEIHR AL, KK 7—3=
407@ YR 3 JEK, 4 JER>3 EK,
M__/\'L%H'J'
1. 4000 9 &8 1000 2. > < =
< > 3. Jp<77rnm. Jp<641rmrn.
4.3 3 6000 5. cm km cm dm m
em 6. 6+4=10 (km)
7. 6X3=18 (cm) 3X2=6 (cm)
5X4=20 (mm) =2 (cm)
18+6—2=22 (cm) =220 (mm)
o Tk, RIET R

LDOO @6 GO 2 W 3
4. AT Fe/NA T e k7
Bt EIRH AN

% = uAm)
1. B 2. 40 3000 8 2000 500 600

3. 22 42 76 4. (L @ @ @
GG WO 5 = < > <
< < 6. 2 6000 8000 7. m dm
em km em em m dm mm

8. L2 D2 D1 W2 G1
2155 >k 2017 >k 1533 Kk 1492 %
1300 & 9. 1+3+2=6 (km)

=, S MmEE
% —ignt
1. + 700 — 500 — 200

2. 90 900 360 630; 20 200 60 900;
1000 1400 860 680

3. 600 1200 70 60

4. 400-+300=700 mg 300+400="700
700—400=300 700—300=400

5. 800+500=1300 800—500=300
90+30=120 300—100=200

6. (100 ]
CRU {3 A
600
700 W
300 {500 {200
73 K ko



% 2R
1. 90 60 70 300 500 500 900 600

980 1700 2. (1) 60 40 60 (2) 300

200 300 (3) 500 300 500
3. 400+200=600 =% 200-+400=600

600—400=200 T 600—200=400
4. (1) 160 160 90 160 70

(2) 900 900 500 900 400
5. 930 930—330=600 600 200-+600=800
370 370—70=300 (BB ZEAME—)
8&—%:17(m) 3@%:6&+W:%5(m)
- A 3 RBEE 9
HM 9 13 m

35 14 10
% =2 mt
1. (1) 800 900 1000 1000 1000
(2) 300 400 500 200 200 200
300 200 800 100 360 700
(1) 600+400=1000 (4%
(2) BT —R 100 A~/MAA IR T 5,
10410410+10-+10+10+10+10=80 (cm)

40 ZO‘IEgg
@@@% ;

£ iR AT
1. (1) 900  (2) 200  (3) 100
2. 400 400 300 300 400 300 700
400 400 300 300 400 300 100
3. 600 600 300 300 6004-300=900 (A)
4. (1) 400—200=200 (JT)
(2) 900—400=500 (JB) 5
?ﬁiiﬁﬁﬂf
500+300=800 (4%)
700—600=100 (}\> 3. 10
(1) 200+400=600 (JT)

N

1000

wh

e

&

CEZRAME—)

649 651
2
4.

900+800=1700 (JT)

SE— B KA e — R RN R L 5t 20
900—200=700 (J©) (ﬁﬂ%ﬂ%ﬂ

5 500-+400=900 () 1000>900 1%,
N
%/\I%ET
1. 230 2. 314 504
+320 +203 +120
550 517 624
*x ok 74

13 46 32,
TEe 12 9 20
)
3

3,
L4,
6.

Sne

L s,
6.

m>*—nmﬁﬂ—A%mmﬁ%%gwm?ﬁl

999 687 641 952 XtF HE1
2404-310=550 (ffi) 5. 473 622 486
6 [0] 5 [1] 6
+[3] 8 [4] +3 4 ||
9 8 9 3 6
3 [0] [8] (5] 2 7
+4] 4, 6 T3 6,[7]
7 5 4 8 9] 4
£-HiRm
1. (D ME 4 (2 10 10 @1
803 252 754 600
367 632
(X) 4+ 1;85 (X) + 17118
552 710
4158
(X) 4+ 3214
782
3354+267=602 (JL)
176+125=301 (/)
(494+506)=(495+505)
i 1
496 499
+ +
Qgﬁ 5£U
n 1l
(497+503)=(498+502)  ({v B RME—)
& JURRT
1. 460 700 56 8 900 60 30 8 640 :
800 28 9 2. 724 1026 609 3. 428+
18=446 (%) 4. 437+256=693 (1) 1
MR EURAR R R A A 1km,
BEANME—, . 147-+-853=1000,
352+648=1000, 176+824=1000,
SR
1. 922 801 1003
(1) 620+50=670 (H) 670—30=640 (H)
(2) Wi £/ H?  620+670= !
1290 () X%u?k'%i%ﬁ%//'nﬁl? ‘
620+640=1260 (H) (EZAME—)
(D 6854%8602:1545 » (J5)

1 .
B FEAR A — LR R s 2000 Eﬂﬁh

@*Eéiﬁ,m%EL %*u
CE N —
SE—AE AR . — R R —A IR G
(3) LB sl — R, LEZST
860+790=1650 (75) (%%Tﬂﬁﬂ

2] 2 5 2 7 [4]

+6 [2] 3 +3,[8],6
8 4 [8] 6 0
[1] 7 8

+5,[6];3
7 /1 5. 4

EHER

1. 520 2. 653 746
—310 — 232 — 604

210 121 142

3,109 109 404 325 XPFF 4 W%

5. 491—275=216 (JEXK)

6. My —AE B —gE, —ANEE—
M9f5.  113+231=344 CK) s
T VR AR e e — g FT ek S
231—113=118 (k)

%+—%E
(D MFEZL A @ B 14E10

2. 180, 68 451 85 359 441 3. W

4 625 700
— 489 — 439

136 261

5. BB T 2040
wo 164=136 () (BFEAME—)

=5 O=4 [=9

ﬁiﬂ-__ﬁﬁﬁT i

1. 12 480 500 4 9 100 172 200 7
101 2. 99 187 308 535

3. (D 760 @ 516

762 — 468 296+ 21916
294 812

4. 1T 654 1%7@5%

5. 800—113=687 (4%)

6. 960—458=502 (nn 920—435=485 (m)

7. . .

4 [1] [9] (4] 6 [3]
—[2] 2 1 — 2[0] 7
1 9 8 (2] 5 6

ERME (F) XS

%+_%H

(1) 802 506 608 112 148 252
(2) 421 538 2. 428 29; 754 186;
640 44 (FIED 3. 200 180 100

LEM: CF I RFE T =320 7

421 21 42 21 FekRM. KB
RIAFIR 22 U2 21 %,
[7] [6] o [9] 2 [2]
-3 2 [7] —5 [5] 8
4 3 9 3 6 4
6 [9] [3]
s =B R AR —)
o @ 3 o I A S ANME
7 5
&%+ iR A
L (D3 38 (MDA BC
3 00O
2. (D) AAAAA  (2) %,
S v.v.v.y SR A3
|0 UDCi%DC
@ FE o
Ll 9
15

3.6 6 12
(3) 11 16
%+£ﬁw_/\

3 €y % CcO

2 B A 1A, AR 2 R E,
S —HEA 3 Sk SRIUHEA 4 JRAE. Y
KAWL

303 3 4 (@10 9 8
(3) 30 (4 21 (5) 33

(2) 25 30
(4) 25 36 4. HE

N

(6) 290
4. 4, 8, 12, 16 (HEAMHE—)
5. 5,8, 11, 14, 17, 20,
5, 8, 13, 21, y;55<%%$%#>
gﬁ‘l‘/\l%ﬁ:}_
500—94=406 (B  406—148=258 (FfH
B 94-+148=242 (b 500—242=258 (F
2. 71 3. 758—396=362 (km)  362—147
=215 (km) & 396-+147=543 (km)



758—543=215 (km) P78 4 (36 1 (F4 2 B2 D
4. 186—87=99 (P  186+99=285 () @5 E35 (D ;
5. (D WK Bk —H 20T K 1394 51238 773 EE ATEUNIN

1104-320=430 (km) AR EG AR R BN 5. AR, i
110-+430=540 (km) <§¥Nﬁ~> SRR — 057 b B BOH I T A — i 1
@) PN 2N WE—17 AR, B AT — iR 12
865—24=841 (A\) ‘ 10, F#EATIHE. |
8414+72=913 (N) (BEEARME—) | 2. 764 204 100 291
6. 9X2=18 (A) 18+120=138 (&) ; 156 100
F+-tiRat : —
L7309 20 30 42 120 120 5 g o O A2 o104
2 RGO KRG | H FREG GRG0 4. 300+200=500 GB) 5.
0 0 14 7 P50 (1) 40+40=80 ()  300+80=380 (4> :
1 4 10 5 § (2) ERWRZZ D47 1
2 8 6 5 300—80=220 () (HEHEAME—)
3 12 2 1 P64 9 16 36
3. i w5835 (2)
KBl | AR R TR A ApHE DL (D@ (2 O 2. () wxy
(D (F) (F) (e @ Al (38 92 9% (4) 64
0 0 24 8 3 52 (5) 28 35 42 3. 919 482 453
1 6 18 6 D4, 335—195=140 (A  140—83=57 (kD
2 12 12 4 : B 195+83=278 (k) 335—278=57 (k)
3 18 6 2 5.0 280—75=205 (3%)  280+205=485 (3K)
4 24 0 0 L6,

4. (1) 5X4=20 (o) 20+8= 28 (o) : 6 N1 43 Fol RJA 3N
(2) Mol —F XL EE LT M | ¥ G | ¥ | A
8X2=16 (JL) 0 0 18 6
16+5=21 o) (BEAME—) 1 6 12 1

5. (D 2 2K: 20H10=30 () 2 12 6 2
3K 30+10=40 (] : 3 18 0 0
54 K. 40+10=50 (|9 L 7. 945 565 302
55 K. 504+10=60 (1) C8. (D) 6X2=12 (&) 6+2=3 (%) ‘
6 K. 60+10=70 (4> : 12+3=15 (%) i
(2) 7RI T 2045 ! (2) 1 R—IEFTLIFPSE 12 BT REAK, 24
70+10=80 (4> (BEAME—) § }@rpm, 6 NIEIK . |
6. K. 2X2=4 CK) HK. 4X2=8 Ck) ! AL T, AULd A Fn ‘
%ﬁ@a—ZJHMZM K 1. 285+402=687 (H) :
i L2 (D RS EARIR L, SRR
2764+-60=336 ()  2764336=612 (KD Sﬁl{\%ﬁﬁ%ﬂﬂ%%{ %ﬁiﬁmi%@ (E/?l'% |
2. 5X4=20 (o) 20+100=120 G©) 3. 110 (3) 145—129=16 (4 |
4. (D 120+100=220 CA) 220—80=140 CA) = 3 600+600=1200 (H) 4. B

(2) 140+20=160 (A) 160—120=40 (N> ' 5. 3004200+300=800 (5T)

3 g_izjz;o:zso N 280£;£O;13Aoﬁ(k> : 325-+183+298=806 (L)

4 FikK 11 00~1. 00 EBMESE., | T8 N
5. (1) 385+208=593 (H) 385-+593=978 (R) : 800 E<806f25 = ;ﬁﬁ%fﬂ%

(2) 593—72=521 (J1) 385+521=006 (JL) = | 1y 709 400 300 (2) 242 732
6. FH 9 Z/MIvERAL 2 25 KA 6 25/ ﬂ“jﬁﬂ ’ (3) 400 540 900

4%@(5”%113 /J\ﬂ”dﬁﬂb‘%%jtﬂ“

(4) 818+ 182
600—333

(5) OABB @ @310 @90

2. (LR OB GO0
3..900 740 900 310 300 368 204
180 625
5. (1) 909 B, 909—347=562
(2) 217 M. 4854217=702
6. 300 400 600 100
R CAZKE R TR JE =850 Kk
7. (1) 744—547=197 (L)
(2) 926—380=546 ()
328 () ©f 380+ 218=
926—598=2328 (JT)

263+437 920 — 458

[u]
oo
ooo
oooo

(3) D325+126=451 () 325--451=776 (}) |
@QM51—89=362 (F)  d51+362=813 (1)

4 D8 @6 @4 3
M. INRER
% —iRnt

LomErE (D4 MHE H @4 4%
2. W% 3. Mg 4 WM& 5.4 3;3 3 3
6. D®; ®D; ®® 7. [ | |

% iRE |
L (D BEBERLK TIE,
MRIEFIE,
2. (D 3
2 3 1
8
=igRmt
mg 2.
3

REPEK T IE
1 5 1 (2 W
2,1 3 3 4 4

(3) W&

3.
4.
%
1. & (1 3
3) 3 1

1. (D K

R S TS e CBIRN)
35 s ( 5FETHIRL )

(VIR (A REO

RS (K) x5

4. 630 278 842 91 47 918

546— 218 = |
598 (JG) |

(2) RAEPE—

25

bl

L
1.

(3] [4] [9] [8]
4)1 2 520 5J4 5 7]s5 ¢
[5](e]
(o] [0] [o] [0]
4 8 6 7
(3] [6] 4 3
GIEE [)2]a]6)2 « 8)2 4
2 4 9 4 2 4
0 0 0
SRINTLASE 8 48 648, 448, 348
30+5=6 (})
(9] [o] =k [7]
ﬁj.. [7])6 3 @]6 3
[6][3] [6][3]
0 )] )]
ZiRAE
() 8 162=8 (M)
(2) 5 1 16=3=5 (A) =eeee 1 ¢
(3) 3 1 16+5=3 (A) =+eee- 1
(4) 2 2 16=7=2 (A) +eeee 2 (M
(L3 (D3 1 33 2
(4) 3 3 J\ﬂE
Qeronne 1 Geesses 3 Deesess 2 Qeeoons
51—+ 8 6 <$E> ------ 3 <7fE)
8] s 1
4 8
3 6 3
. WEBREERCK S 53, R/ 49,
5= 2 At
56 8 8 5 7
Deeooes D Teeeren 6 Aeeeses 1 Teeeee- 1
(%) 6 (x) g (x) 5
6J3 8 973 8Ja
36 7 2 40
2 1 7
4 1; 6 8 6 3;6 4;9 1; 8 4
(D) 32+4=8 (H)
(2) 32+6=5 (H)eeeee- 2 ()
24--5=4 (Zf) +eeee- 4 (4
41--5=8 (4) +----- G
75 %





